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1. Teisenda liigmurd
�

� segaarvuks. Täida lüngad.

�

� == 2

Arvutan nii:
�

� = 8 : 4 = 2

Kuidas arvutad?

Murru ............................................. jagan murru .............................................

2. Juustukerad on lõigatud neljaks võrdseks osaks.

Hiir sõi ühe juustutüki ära.

Lõika söömata jäänud juustutükid lehe servalt välja.

Kleebi tükid ringide peale.

Ühes keras on ……. juustutükki.

See on ……. terve kera.

Teisest kerast on alles ……. juustutükki ehk
�
kerast.

Vaata joonist. Kirjuta tulemus liigmurruna ja segaarvuna.
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